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ЛАВАНДОВИЙ АГРОКЛАСТЕР НА ТЕРИТОРІЇ ОДЕСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ 

 
Наша країна є цікавою не лише своєю історичною архітектурою та 

визначними місцями, але і ландшафтом, особливим побутом та колоритом. 
Однак сучасний турист є достатньо вибагливим, тому актуальним є 
розробка нових видів туристичного продукту. Серед розроблених 
тупродуктів, які активно пропонують туроператори України в турсезоні 
весна-літо, є так звані «квіткові тури», що включають у програму 
перебування відвідування плантацій із рослинами, що квітнуть. Зокрема, 
серед них представлені: нарциси (Долина нарцисів), тюльпани 
(Кропивницький дендропарк), крокуси (Долина крокусів), сакура 
(Ужгород), лаванда (Закарпатська, Київська, Черкаська, Одеська область). 

До числа перспективних туристичних ресурсів відносимо лавандові 
поля, які на протязі літнього туристичного сезону відвідує значна кількість 
туристів. Відомо, що лаванду в Україну було завезено із країн 
Середземномор’я. Адже росте лаванда на Канарських островах, у північній 
та східній Африці, в Австралії, на півдні Європи, в Аравії та в Індії. Крім 
цього, лаванду можна зустріти у Франції, Італії та далекої Австралії. 

Лаванда – багаторічна рослина, що росте у вигляді кущів, висота 
яких не перевищує 0,5 м. Під час цвітіння лаванди можна побачити різні 
відтінки фіолетового, блакитного, рожевого й білого кольорів. На 
сьогоднішній день її вирощують як ефіроолійну культуру, зокрема, для 
використання у косметології та парфумерії. Окрім того, лаванда 
використовується як декоративна рослина для фото-туристичних 
подорожей. Окільки лаванда стійка до засушливого клімату, а збір 
відбувається в спекотну погоду, то найбільш перспективними для 
вирощування є ділянки південного регіону України. 

Лавандові поля – це ще один спосіб привабити туристів в Одеський 
регіон. Відомо, що 80% світової лаванди, вирощують у французькому 
Провансі, слідом Болгарія та Китай. Бессарабія також має всі шанси 
перетворитися на маленький Прованс. З липня до кінця серпня пагорби, 
засаджені рослиною, набувають насичений фіолетовий колір і 
випромінюють приголомшливий аромат. Цінна культура буде йти не 
тільки на переробку – лавандовий туризм стане ще однією «фішкою» 
області [1].  

Оскільки тренд на такі тури зростає, фермери продовжують 
висаджувати нові плантації лавандових полів. На території Білгород-
Дністровського району Сергіївської територіальної громади, між 
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курортною Сергіївкою та селом Вільне, знаходиться квітуче лавандове 
поле. На території Одеського регіону фермери почали активно 
висаджувати рослину, отримуючи сировину для подальшої переробки, а 
також прибутки від туристів, що їх відвідують. В Болградському районі 
селі Василівка, спільно з приватним сільгосподарським підприємством, 
також висадили поле лаванди, а подальшому планується завод з 
виготовлення ефірних масел. 

Впеше ідею створення лавандового агрокластеру запропонували 
власники «Фрумушика-Нова». Фрумушика - Нова –  це великий комплекс 
для відпочинку в Одеській області. На території є басейн, баня, виноробня, 
де ви можете продегустувати напої. На території облаштовано фотозони, 
наприклад вінтажі крісла, лавки, гойдалка, літературний куток. Вхід на 
територію за досить прийнятною ціною. Потім можна милуватися ніжними 
рослинами та проводити фото сесії хоч цілий день. декілька фотозон, що 
обирають як самостійні гості, так і організовані групи для фотосесій. 
Особливо популярними є фотозони для наречених. Єдина вимога до 
відвідувачів гарного ароматного поля – не шкодити рослинам.  

Основна частину лаванди переробляється на готову продукцію, а це 
понад 50 продуктів. Починаючи від натуральних крафтових продуктів – 
лавандовий сироп, конфітюр, напої, набори приправ, солодощі, чаї, 
закінчуючи косметикою – мило, бомбочки для ванни, засоби для догляду 
за шкірою та інше. Особливою популярністю користуються, як сувеніри – 
мішечки з лавандою, а також ляльки з лавандою [2]. 

Лаванда цвіте загалом із кінця червня до середини серпня, залежно 
від клімату поточного року. Для того, щоб гарантовано насолодитися 
незабутнім видовищем, подорож варто планувати на період з другого 
тижня липня до початку серпня. А в серпні лаванду вже збирають для 
подальшої переробки. 

Лавандовi поля – це перспективний спосіб привабити туристів, 
поповнити державний бюджет, залучити іноземні інвестицій та створити 
позитивний імідж Одеської області. Таким чином, масштабна культивація 
лаванди в Одеському регіоні сприятиме розвитку нових туристичних 
маршрутів «лавандового туризму», що в свою чергу спонукатиме до 
покращення стану туристичної інфраструктури і збільшить доходи, як на 
місцевому, так і на всеукраїнському рівні. 
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